



Press release



上海，2020年10月20日

积极助力保险惠民，安盛携手北京人寿、因数健康发布“北京京惠保”

全球最大的保险集团之一法国安盛集团（AXA）携手北京人寿和因数健康，于10月15日正式发布北京医保参保人专属的普惠型商业医疗补充保险“北京京惠保”，通过其在华全资财险公司安盛天平财产保险有限公司，以每人每年79元的惠民价格，为北京市各类基本医疗保险的参保人员提供百万级保险保障，以及丰富、便民的健康服务，助力全面、多层次医疗保障体系的建设。

安盛集团（AXA）为全球领先的健康险集团，深耕中国市场二十余年，其在华全资财险公司安盛天平作为“北京京惠保”的承保方之一。安盛希望充分发挥其作为全球领先健康险企业的品牌优势，高效高质地推动保险普惠落地，让充足优质的健康保障惠及更多中国家庭。



一份保障，温暖一座城-“北京京惠保”正式发布

惠民便民，助力实现“健康中国2030”目标

作为在政策指导下推出的一款商业保险，“北京京惠保”是北京市政府全面建成多层次医疗保障体系的一次创新性尝试，同时也将有助于促进中国医疗保障制度的进一步升级与完善。

“‘北京京惠保’的设计与推出是多方通力协作的优质成果。”安盛天平拟任首席执行官朱亚明表示，“安盛作为全球领先的健康险集团，非常荣幸能够与行业领头企业合作，利用我们的资源优势为北京市民提供一份安心、放心、省心的健康保障，成为‘健康中国2030’战略中的积极一份子。未来，安盛也会继续展现世界级品牌应有的担当，尽我们所能，让保险之美人人可享。”



Press release

在发布会现场，朱亚明女士更代表安盛，与北京人寿、因数健康、医加壹联合青少年发展基金会，为北京菁英学子捐赠奖学金，为年轻一代的学业和梦想的实现添砖加瓦、保驾护航。

聚焦多元化健康管理解决方案

健康险领域是安盛集团在全球范围，特别是中国重点关注和发力的领域。安盛始终秉持以客户为中心的理念，通过提供丰富多元的健康险解决方案，覆盖癌症、慢病、海外医疗、家庭医疗等一系列医疗需求场景，成为客户健康之旅的“陪伴者”。“守护生命之本，践行人类进步”是安盛的全球目标，也是服务客户、造福社会的初衷。通过保险普惠落地，安盛将助力“北京京惠保”在提升北京市民健康管理水平、构建民生健康保障福祉等方面发挥重要作用。

安盛天平首席健康险业务官周晞焯表示：“为不断满足中国客户日益多样化的健康保障需求，安盛在健康险领域积极布局，推出了一系列多元的健康解决方案。我们在新推出的‘盛放人生 幸福家庭’产品中引入家庭医生服务，安盛线上医疗管家平台也即将上线，以更流畅的健康体验服务中国客户。”

商业保险是我国多层次医疗保障体系中的重要组成部分。通过承保“北京京惠保”，安盛将充分发挥专业所长，全面利用广泛的全球资源、深耕中国市场的丰富经验与优质本土企业的合作伙伴关系，以保险之力为更多百姓撑起健康与安全的保护伞。

公司简介

安盛集团（AXA）总部位于法国巴黎，是当今世界领先的保险及资产管理集团之一，于2020年位列《财富》世界五百强榜单第34位。扎根中国20余年，安盛集团始终通过全方位的保险服务和解决方案，不断满足中国本土及全球客户的保险保障需求。其在华全资财险公司为安盛天平财产保险有限公司（安盛），始终以全方位、定制化的优质产品和服务，在健康险、商业险以及财产和意外伤害险领域，满足客户不断变化的需求，于全国20个省份开设了25家分公司，为超过500万中国个体及商业客户提供服务。公司以消费者为中心，基于“从赔付者到陪伴者”的企业愿景，并融合科技与分销渠道创新，积极转型以聚焦健康领域，为客户日常生活的各个方面保驾护航。公司于2019年获中国银保监会“AA”评级，为64家参评财险公司中最高评级，并于2020年斩获亚洲保险大奖“中国年度国际财险公司”大奖。2014年，法国安盛集团（AXA）与国内股东组建合资公司安盛天平。2019年，安盛天平由安盛集团全资控股，成为外资全资财险公司。